



Руководитель СУ СК России по Новгородской области подписал соглашение о сотрудничестве с Новгородским государственным объединенным музеем-заповедником



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области генерал – майор юстиции Николай Алексеевич Коннов и генеральный директор Новгородского государственного объединенного музея-заповедника Наталья Васильевна Григорьева подписали соглашение о взаимодействии.

Предметом соглашения является взаимная помощь по вопросам организации работы в интересах патриотического, нравственного, духовного и культурно-эстетического воспитания сотрудников следственного управления, планирование и проведение мероприятий указанной направленности, а также организация и проведение профилактической работы с несовершеннолетними, направленной на пропаганду правовой культуры и уважения Закона.



Изображения



28 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1206272>